
Δίκτυο Αλληλεγγύης Αγίας Παρασκευής 

Πρόσκληση συμμετοχής σε  
Διαδικτυακή Έκθεση Ζωγραφικής Παιδιών 

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης Αγίας Παρασκευής καλεί τους μικρούς μας φίλους, 
ηλικίας 4-15 ετών να αναλάβουν πρωτοβουλίες ανάδειξης της Ειρήνης 
ως βασικού και αναγκαίου αγαθού για όλο τον κόσμο. 

Στείλε τη ζωγραφιά σου και θα είσαι κι εσύ ένας από τους καλλιτέχνες 
της ψηφιακής έκθεσης του Δικτύου Αλληλεγγύης! 

Με θέμα την Ειρήνη, καλούνται τα παιδιά να δημιουργήσουν την ζωγρα-
φιά τους, για να ευαισθητοποιηθούν οι μεγάλοι αυτού του κόσμου, να 
σταματήσουν τους πολέμους. Οι μικροί καλλιτέχνες θα εκφράσουν τις α-
νησυχίες, την αγωνία τους και τις προτάσεις τους, μέσα από την τέχνη, 
για να σταματήσουν οι πόλεμοι, να πάψουν να βασανίζονται οι λαοί, να 
πεθαίνουν τα παιδάκια και να έρθει η Ειρήνη παντού. 

Τα παιδιά καλούνται να φανταστούν και να αποτυπώσουν την Ειρήνη, ως 
παγκόσμιο αίτημα και προϋπόθεση για την βελτίωση της κοινωνίας μας. 

Υποβολή έργων μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2025. 

Τα έργα των παιδιών θα υποβληθούν ηλεκτρονικά από σήμερα και από 
την 21η Σεπτεμβρίου 2025, Διεθνή Ημέρα Ειρήνης, θα αρχίσει η δημοσί-
ευσή τους διαδικτυακά. 

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης μπορεί να παρατείνει την διάρκεια συμμετοχής. 

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης διατηρεί το δικαίωμα να εκθέσει τα έργα και σε 
φυσικό χώρο ή να τα δημοσιεύσει έντυπα. 

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης προσκαλεί παιδιά ηλικίας 4-15 ετών, παιδιά προ-
σχολικής ηλικίας, όλων των τάξεων του δημοτικού και του γυμνασίου και 
Ειδικών Σχολείων, να λάβουν μέρος στην Έκθεση Παιδικής Ζωγραφικής 
με θέμα την Ειρήνη. 

Αναφερόμαστε σε Έκθεση Ζωγραφικής και όχι σε Διαγωνισμό, επειδή θα 
εκτεθούν όλα τα έργα. Κάθε Ιδέα είναι πολύτιμη, κάθε Δημιουργία είναι 
μοναδική. 



Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής 

Το έργο πρέπει να αποτυπωθεί σε χαρτί ζωγραφικής μεγέθους Α4 ή Α3, 
ενώ η επιλογή των υλικών είναι ελεύθερη (ακουαρέλες, τέμπερες, ξυλο-
μπογιές, ακρυλικά, μαρκαδόροι, μικτές τεχνικές, κ.α.) 

Το έργο θα περιλαμβάνει στο κάτω μέρος του έργου: ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΛΗ-
ΛΕΓΓΥΗΣ, Τίτλο του έργου, Τάξη Σχολείου (Προνήπιο, Nήπιο, Α' Δημο-
τικού, Β' Δημοτικού, Γ' Δημοτικού, Δ'  Δημοτικού, Ε'  Δημοτικού , ΣΤ' 
Δημοτικού, Α' Γυμνασίου, Β' Γυμνασίου, Γ' Γυμνασίου, Ειδικό Σχολείο) 
Μικρό Όνομα Παιδιού ή ψευδώνυμο, Ημερομηνία έργου. 

Το έργο φωτογραφημένο ή σκαναρισμένο υποβάλλεται στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση Diktyo.Agias.Paraskevis@gmail.com μαζί με υπεύθυνη δή-
λωση του γονέα/κηδεμόνα που περιλαμβάνει τα εξής: 

Προς το Δίκτυο Αλληλεγγύης Αγίας Παρασκευής 

Πλήρη στοιχεία του γονέα/κηδεμόνα και το κείμενο «Επιτρέπουμε 
στο παιδί μας να συμμετάσχει στην Διαδικτυακή έκθεση παιδικής 
ζωγραφικής με θέμα την Ειρήνη, με στοιχεία του έργου: Τίτλος έρ-
γου, Τάξη Σχολείου, Μικρό Όνομα Παιδιού ή ψευδώνυμο, Ημερο-
μηνία έργου. 

Αντί του έργου ζωγραφικής μπορείτε να στείλετε ηλεκτρονική διεύθυνση 
που βρίσκεται αποθηκευμένο. 

Η συμμετοχή ισχύει με επιβεβαίωση παραλαβής. 

Το κάθε έργο πρέπει να υποβάλλεται ξεχωριστά. 

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό συναινούν στην επεξεργασία των 
προσωπικών τους δεδομένων από το ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ χωρίς 
να δημοσιοποιηθούν. Από τα στοιχεία των παιδιών θα δημοσιοποιούνται 
μόνο τα αναγραφόμενα στο έργο συμμετοχής.  
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